

"ВЕТРЕСУРС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ВЕТРЕСУРС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

2011110011

Регион Ярославская область

Телефон (485) 257-00-49, (915) 983-17-83

ИНН 7602073104

ОГРН 1097602002300

ОКПО 61205791

OKATO 78401362000

Расшифровка Дзержинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Т	ип	Наименование вида деятельности
51 Г	- 0	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.46.1 C	Основной	Оптовая торговля фармацевтическими и медицинскими товарами

Реестр недобросовестных плательщиков

"ВЕТРЕСУРС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А82-3504/2012 от 01.10.2012

Суд	2 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "ВЕТРЕСУРС"
Ответчик	ЗАО "Шекснинский комбинат хлебопродуктов"

Государственные контракты

"ВЕТРЕСУРС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВЕТРЕСУРС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ВЕТРЕСУРС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 11.06.2009. Компания "ВЕТРЕСУРС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 150061, г Ярославль, ул Громова, д 26, кв 6 и специализируется на Оптовая торговля фармацевтическими и медицинскими товарами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7602073104, ОГРН 1097602002300, ОКПО 61205791.